

Focus|A

善用色彩款式
凸显造型层次感

在很长一段时期女士戴领带都习惯性保持套装思维,与西装、衬衫一同出现,惯常搭配思路中的领带常常是具有冲击力的中性风,凸显造型凌厉感。

选一款合适的领带进行造型配搭,思路可分两类,一是利用跳脱色彩让领带成为造型主角配饰;二是通过颜色或款式与“背景单品”的呼应,弱化领带存在感。

纯色基础上加条纹或波点元素,则可正式可休闲,今年秋冬更可大胆尝试印花领带,让穿搭更有层次感和故事感。

▶当领带与套装同色系时,用不同面料营造层次感。



▲领带是打造“学院风”的经典配饰,可尝试将外套换成背心或针织衫,保有复古感的同时不会显单调刻板。



▲一条带子,用系领带的方式打结,就能让造型立体丰富。

用领带
丰富秋冬造型灵感

■新快报记者 梁彧 实习生 郭楚妤/文(资料图片)

今年秋冬,领带成为女装流行趋势之一。作为时尚风向标的T台往往最先释放流行信号,Louis Vuitton2022秋冬秀场上的印花领带、Gucci2022秋冬秀场上的金属、皮革领带都在呼应这一信号。

各式领带不循规蹈矩穿插进造型穿搭,预示领带这一单品将以更随意自由的姿态出现在更多场合,日常,时髦精要如何利用领带丰富秋冬季的造型灵感?



Focus|B

打开系带新思路
释放慵懒时髦感

领带的材质选择面儿比较广,羊毛、针织、涤丝、真丝——不同材质不同裁剪,所呈现出的质感能搭出更多元效果,再加上佩戴方式的开放性,思路打开后领带的利用率瞬间提高。

正统领带打结法当然可以用,同时也可更为随意,如同出门前顺手拎起搭在颈项上似的,让领带不拘泥于“正装搭配”而运用随意系法赋予这一单品更大的自由度,甚至不需要把它当“领带”,看成丝巾、腰带或腰封就好,这会让你的造型搭配维度更广。



◀吊带、T恤、针织衫,都可以成为领带单品的新搭档。



▶印花领带更适合随意系的佩戴方式,让造型充满张力。



◀领带不但可充当丝巾、腰带等配饰,还能叠戴其它配饰如项链、丝巾,这种搭配新奇又时髦,层次感极强。

千灯湖丽致
多元消费体验

广佛新地标千灯湖丽致日前启幕。这一个集购物娱乐、酒店住宿、休闲康体等多功能于一体的双首层大型商业项目,总建筑面积达36万平方米。启幕当天,进驻其中的两家酒店——万豪国际集团旗下的万豪、万怡,以及一家公寓——雅诗阁有限公司旗下的奥克伍德,同步举行了启幕仪式。此外,项目还打造了“印象南海郡”国风商业街区,融入本土代表性场景元素,为市民带来了创新型的消费场景生活。

无限极广场
无限创想节启幕

无限极广场日前推出“2022城市无限创想节”,并持续至11月13日。创想节设有全龄解压艺术展、街舞联赛、城市露营市集等七大主题活动,其间城中各路青年艺术家将聚集一堂,在充满设计感的空间里跨界共创,如限量推出艺术衍生品零售的O艺术空间、与手工艺术家一起手作的手工艺术打卡区等,以多元场景、多元文化视野中探索城市创想。



一周

What's New

近日,周大福珠宝携全新火烈鸟系列亮相广州K11高端珠宝会所。火烈鸟是周大福历年高端珠宝系列中的常用设计元素,而本次发布的全新珠宝系列,将其与可追溯钻石历程的T MARK天然美钻相结合,共推出16件艺术珍品,以抽象艺术形式勾勒火烈鸟的优雅线条,更以白色K金与红色K金幻化出火烈鸟独有的泛红羽毛。

周大福珠宝
火烈鸟系列亮相广州

| 美力 |

SOFINA苏菲娜
美白保湿一瓶兼得

丝丝凉意可以带走炎热,却也让肌肤倍觉干燥。而夏日阳光的持续暴晒,更让肌肤急需美白修复。针对夏秋换季,SOFINA苏菲娜日前推荐芯美颜美白保湿化妆水,它添加了维他命C诱导体等美白成分,并有保湿配方,帮助肌肤对抗色斑,并让角质层柔软且水分充足。除了日常使用外,夏秋时节更可配合棉片湿敷进行密集修护。



| 生活 |

无限极广场
无限创想节启幕

无限极广场日前推出“2022城市无限创想节”,并持续至11月13日。创想节设有全龄解压艺术展、街舞联赛、城市露营市集等七大主题活动,其间城中各路青年艺术家将聚集一堂,在充满设计感的空间里跨界共创,如限量推出艺术衍生品零售的O艺术空间、与手工艺术家一起手作的手工艺术打卡区等,以多元场景、多元文化视野中探索城市创想。